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【資料第２号・別紙２】 

 

元園児・職員又は元職員へのアンケート実施結果 

 

119人（元園児 88人・職員又は元職員 31人）にアンケートを送付し、12人から回答 

を得た。（回答率：10.1％） 

 

Ｑ１ 回答者属性 

・元園児        ：５（5.7％） 

・職員又は元職員：７（22.6％） 

 

Ｑ２ 区の主な健康対策事業の満足度 

 

Ｑ３ 今後、区に力を入れてほしい施策（複数回答可） 

 元園児 職員又は元職員 

健康相談（健康リスク相談及び心理相談）の機会の充実 １ １ 

アスベストばく露に関する健康リスクの情報提供の充実 ２ １ 

定期的な健康診断の機会や内容の充実 ２ １ 

特になし ２ ４ 

 

Ｑ４ 区が実施している健康診断（胸部 X線写真の撮影及び読影）の受診経験 

 元園児 職員又は元職員 

ある ４ ２ 

ない １ ５ 

 

Ｑ４-２ 健康診断を受診しない理由(Q４で「ない」と回答した方のみ・複数回答可） 

 元園児 職員又は元職員 

健康診断の存在を知らなかった １ － 

健康診断の必要性を感じない － １ 

健康診断を受ける時間が取れない － １ 

職場などほかの健康診断で足りている － ４ 

 

 元園児 職員又は元職員 

満足 ２ ６ 

やや満足 ３ １ 
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Ｑ５ 将来的に一次検査で胸部Ｘ線検査に加えて胸部 CT検査を実施する場合の 

CT検査受診希望の有無 

 元園児 職員又は元職員 

希望したい ４ － 

希望しないと思う － ３ 

いまは分からない １ ４ 

 

Ｑ６ アスベストにばく露したことに起因する日常生活の中での疑問や不安の有無 

 元園児 職員又は元職員 

ある １ １ 

ない ４ ６ 

 

Ｑ６－２ 疑問や不安の内容（Ｑ６で「ある」と回答した方のみ） 

・元園児        ：肺への影響がある可能性を聞いていたので、複数回コロナ感染もした 

ことがあり、あわせて影響などないか不安になった。 

・職員又は元職員：将来の不安はある。 

 

Ｑ７ 区への要望 

回答なし 


